



В Чебоксарском муниципальном округе возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда, повлекшего причинение тяжкого вреда здоровью рабочего



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело в отношении главного инженера производственного предприятия, расположенного в Чебоксарском муниципальном округе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, около 11 часов 04 мая 2023 года в производственном цеху предприятия, расположенного в деревне Чиганары Чебоксарского муниципального округа, в ходе выполнения работ по производству нетканого полотна руку рабочей затянуло в подвижной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

механизм машины, в результате чего она получила телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Указанное стало возможным в результате нарушения требований охраны труда главным инженером предприятия, который не обеспечил разработку и реализацию мероприятий по исключению опасности затягивания в подвижные части машин и механизмов и допустил к эксплуатации станок, не имеющий защитного ограждения. Указанные выводы подтверждаются, в том числе заключением Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

25 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1826765>